

本周末,近 4300 名考生参加春季高考

分布在三个考点,考生需自行打印准考证

本报5月10日讯(记者 李沙娜) 10日,记者从东营市教育招生考试院了解到,2016年春季高考将于5月14日至15日(本周末)进行,东营市将有近4300名考生分布在垦利一中、利津一中南、北校区共三个考点进行。

据了解,2016年春季高考在3月份进行了“技能”部分的考试后,本周日将迎来“知识”部分的考试,“知识”部分包括语数外和专业知识共四个科目,其中5月

14日上午9:00-11:00考语文、下午14:30-16:00考专业知识;5月15日上午9:00-11:00考数学、下午14:30-15:30考英语。届时,东营市近4300名考生将分布在垦利一中、利津一中北校区、利津一中南校区进行,考生可在考前登录打印网址(<http://wsbm.sdzk.cn>),自行打印准考证,打印时间为每天的9:00-17:00。

考生需保存好准考证,并提前仔细阅读准考证的相关说明,准考证上印有

《志愿填报告知书》,考生需提前了解并做好相关志愿填报工作,以防失误。东营市教育招生考试院的工作人员介绍,2016年东营市所有考场安装有电子监控系统,对考试进行实时监控和全过程录像;配备最新型无线信号屏蔽器和金属探测器;公安人员和无线信号检测车在考点周围不间断巡逻,周密防范和严厉打击利用手机、隐形耳机等高科技产品作弊的行为。

另外,考试结束后,山东省高考政策信息将在省招考院官方网站上公布。今年继续实行远程网上填报志愿,考生可通过山东省普通高等学校招生考试信息平台、使用身份证号和报名时设定的密码进入填报志愿系统。如果有考生同时被春季高考、夏季高考录取,考生必须于8月18日、19日自行上网确认报到学校,逾期不确认视为放弃今年高考录取,由此造成的一切后果考生自负。

全国海洋意识教育基地落户东营

本报5月10日讯(记者 任小杰) 近日,记者从东营市海洋与渔业局了解到,国家海洋局宣传教育中心批准东营市海洋宣传教育基地设立为“全国海洋意识教育基地”,并将进行共建。

近年来,东营市高度重视海洋意识宣传教育工作,不断完善海洋意识宣传教育的软、硬件条件,积极推进常态化海洋宣传教育场馆建设,争取资金800余万元建设1000平方米的海洋宣传教育基地,争取资金1000万元开展海洋规划进城市规划展览馆工作,还组织编制了《东营市海洋科普知识读本》,探索在中小学开设海洋教育课程,每年组织开展“6·8世界海洋日暨全国海洋宣传日”“12·4国家宪法日暨全国法制宣传日”等系列宣教活动,普及海洋科普知识,宣传海洋法律法规,教育和引导广大群众进一步走进海洋、认识海洋、关心海洋、爱护海洋,形成了全社会科学用海、生态用海、依法用海的良好氛围。

记者走基层,见证营改增

消除重复征税

营改增将减轻企业负担

本报记者 段学虎 崔立慧

营改增的首要目的是为企业减负

5月1日起,营业税改增值税将全面推行,建筑业、房地产业、金融业、生活服务业纳入试点范围,标志着国家营改增进入到了重要的阶段。其中,生活服务业涉及面广、纳税人数量众多,与老百姓生活息息相关。对此,本报对利津县国税局就“营改增”进行了采访,该局相关工作人员表示,营改增将帮助部分企业减负,从长远看来,营改增也将对经济产生积极意义。

“营改增是营业税改增值税,增值税,顾名思义就是针对经济活动中,商品和服务产生增值的一部分进行征税。从字面的意思上来看,我们就能理解,营业税改增值税,从营业额为基数到增值部分为基数,企业的税负是减轻了。”利津县国税局税政科科长侯东波介绍,国家进行营改增的首要目的,也是为企业减轻负担。

记者了解到,一些以酒店为代表的生活服务企业,也早早开始计算着各自营改增之后的“账单”,利津蓝海禧华酒店管理有限责任公司(以下简称蓝海禧华)的财物经理张女士根据初步测算,营改增后,蓝海禧华税负降低,企业将赢得更可观的利润空间。

“我们酒店原材料是成本的大半,此外,每年房租费用180万,水、电、气费用10万至15万。最近我们和供货商沟通,下个月起要求供货商开具增值税专用发票,这样以上几项成本都能够有一部分抵扣,这对酒店来说比较有利。这几年酒店业经营情况一般,我们酒店基本上收支相抵,根据测算,营改增后,酒店应该有更大的利润空间,开始挣钱了。”据其介绍,酒店有了利润,才有动力给消费者让利。

房地产业纳入营改增,也让更多的消费者开始关注,近期,关于营改增后房产交易和生活服务业税负会增高的消息尘嚣甚上。对此,利津县国税局相关负责人表示,国家进行营改增的目的是为企业减负,营改增后企业和房产交易税负,只会减少不会增加。

在房地产业方面看,山东钱江置业有限公司总经理宋振伟介绍,土地成本计入抵扣范围后,税负下降比较明显。“以前,刨除土地、建筑安装、管理等成本,建筑业利润空间很有限。以房价每平方米4000元计算,按照营业税简单计算一下,5%的税率是200元的税额。营改增后,按照初步计算,每平方米房子的税额在70元至80元之间。这对我们房地产业算是重大利好了。”



利津国税工作人员向企业讲解营改增。通讯员提供

营改增远期对经济良性发展有帮助

营改增主要是针对企业的减负,但是从另一个侧面讲,企业负担轻了,利润空间大了,那么消费者将在未来得到收益。“营改增是为了给企业减负。而对于普通消费者,短期之内可能感觉不到优惠,但是长期和远景来看,对消费价格有一定的抑升企稳作用。”利津县国税局相关负责人表示。

同时,利津县国税局相关负责人表示,营改增也是企业规范化经营的一种倒逼机制,“原来的一些多层转包、虚开发票现象,在营改增后,企业由于得不到好处,将会自觉减少甚至杜绝这类问题。”据其介绍,营改增对一些处于起步阶段的企业来说,也是重大利好,“营改增后,一些前期投入大的新企业,通过抵扣的方式,甚至可以实现免税,而且这种抵扣是可以累加的。”

记者在采访中也证明了营改增对规范企业经营的倒逼作用,考虑到只有开具增值税专用发票完成抵扣,企业才能实现收益,蓝海禧华酒店方面会进一步提高对供货商的标准。“以后不能开增值税专用发票的供货商,我们考虑他的意愿可能就会降低了。”张女士说。

利津县国税局工作人员介绍,营改增之后,企业要真正把抵扣利用到最大化,必须要规范地经营,整个产业链条上使用专门的增值税发票,也是对企业经营环境的一种净化。“另外,我们也一直在对四个行业的财务会计人员进行组织培训,以保证各企业能够最大限度地了解营改增,并获得最大的优惠。”